

## جی بی کے مارخورز کی تقریب رونمائی اور کشمیر پریمیئر لیگ میں بطور ٹیم شمولیت

6 فروری 2022



اسلام آباد۔ 06 فروری 2022

کشمیر پریمیئر لیگ کے دوسرے ایڈیشن کے نفاذ کو شروع کرنے کے سلسلے میں، کشمیر پریمیئر لیگ کے ساتھ "جی بی کے مارخورز" کی لائچنگ اور دستخطی تقریب اتوار، 6 فروری 2022 کو جناح کنونشن سینٹر، اسلام آباد میں منعقد ہوئی۔ جناب چوہدری شیزاد اختر (سی ای او- کے پی ایل) اور جناب جہانزیب عالم (اونر- مارخور اسپورٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ) نے دیگر اراکین کے ساتھ ٹیم کے بارے میں آگاہ کیا اور معاہدے پر دستخط کیے۔

اس تقریب کی صدارت پارلیمانی کمیٹی برائے کشمیر کے چیئرمین شہریار خان آفریدی نے کی جبکہ ان کے ہمراہ متحدہ عرب امارات کے سفیر شیخ سہیل محمد الزرونی، وزیر اعلیٰ گلگت بلتستان ایڈوکیٹ خالد خورشید، وزیر کھیل، سیاحت و ثقافت جناب ناصر علی خان خان، چیئرمین ای آئی ایکس کیپٹل جناب یوسف اور دیگر معززین بھی تقریب میں موجود تھے۔

حاضرین سے خطاب کرتے ہوئے، جناب شہریار خان آفریدی نے ٹیم انتظامیہ کو کے پی ایل کا ایک اور معاون ستون بننے پر مبارکباد دی اور دستخط کی تقریب کی توثیق کی۔ انہوں نے کے پی ایل کے سیزن 2 کی تکمیل کے لیے کشمیر پریمیئر لیگ کے ساتھ ساتھ ٹیم "جی بی کے مارخورز" کی ہر طرح سے حمایت کرنے کا عزم کیا۔

وزیر اعلیٰ گلگت بلتستان ایڈوکیٹ خالد خورشید خان نے اس موقع پر کے پی ایل کے اقدام کو سراہا اور کے پی ایل سیزن 1 کی شاندار کامیابی پر انتظامیہ کو مبارکباد دی۔ انہوں نے کے پی ایل میں "جی بی کے مارخورز" کی شمولیت کی اہمیت پر روشنی ڈالی اور کے پی ایل کے آنے والے سیزن میں اپنے بھرپور تعاون کے عزم کا اعادہ کیا۔

کے پی ایل کے صدر عارف ملک نے جناب جہانزیب عالم (جی بی کے مارخورز کے مالک) سے ملاقات کی داستان بیان کی اور "جی بی کے مارخورز" کی تریب آغاز کو دیکھتے ہوئے ان کی کوششوں کو سراہا۔ انہوں نے سامعین کو یہ بھی بتایا کہ کس طرح کے پی ایل اور اے آئی ایکس کیپٹل ایک یونٹ بن گئے اور کے پی ایل کے دوسرے ایڈیشن کو عالمی کھیلوں کے میدان میں اعلیٰ سطح پر لے جانے کے اپنے عزم کا اعادہ کیا۔

"جی بی کے مارخورز" کے مالک جناب جہانزیب عالم نے خوشگوار انداز میں اپنی ٹیم کے آغاز کا اعلان کیا اور کے پی ایل میں خوشی اور جوش کو شامل کرنے کے عزم کا اظہار کیا۔ اس کے علاوہ انہوں نے کے پی ایل کے ساتھ طویل المدتی وابستگی کے اپنے وژن کو بھی حاضرین کے سامنے پیش کیا۔

دیگر شرکاء نے بھی "جی بی کے مارخورز" کی رونمائی اور کے پی ایل کے ساتھ دستخطی تقریب پر اظہار تشکر کیا۔ انہوں نے کے پی ایل کے دوسرے ایڈیشن کے لیے اپنی مبارکبادیں پیش کیں۔ مکمل تقریب کے پی ایل کے فیس بک پیج پر لائیو سٹریم کی گئی جسے دنیا بھر میں دیکھا اور سراہا گیا جبکہ پریس اور میڈیا بھی اس تقریب کی کوریج کے لیے موجود تھے۔